

## Lakcímbjelentés és lakcímkártyával kapcsolatos ügyintézés

A Magyarország területén élő, a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény hatálya alá tartozó polgár köteles beköltözés vagy kiköltözés után három munkanapon belül lakóhelyének címét nyilvántartásba vétel céljából bejelenteni. A polgár lakóhely létesítését, vagy annak változását az új lakcíme szerint illetékes jegyzőnél vagy bármely járási hivatalnál jelentheti be. A Szadai Polgármesteri Hivatal szervezetén belül a lakcímbjelentés ügyében a jegyző megbízásából az igazgatási csoport jár el.

### A lakcímbjelentés ügyintézésének módja

Kitöltött lakcímbjelentő lap szükséges, melyet a szállásadónak és a bejelentésre kötelezettnek saját kezűleg alá kell írnia (nincs szükség a szállásadó általi hozzájárulásra, ha a bejelentkező olyan érvényes teljes bizonyító erejű magánokirattal, vagy közokirattal rendelkezik, amely a lakás használatára feljogosítja, vagy ha a szállásadó a lakcímbjelentéshez az elektronikus azonosítást követően elektronikus kapcsolattartás útján előzetesen hozzájárult).

korábbi lakcímgazolvány, amennyiben rendelkezik vele

amennyiben meghatalmazott jár el, a fentiekén kívül a meghatalmazott személyazonosságát igazoló hatósági igazolványa, lakcímgazolványa, meghatalmazás az ügyintézésre vonatkozóan, valamint a kérelmező által kitöltött és saját kezűleg aláírt lakcímbjelentő lap

illetékmentes

### Eljárési határidő

A lakcímbjelentés ügyintézési határideje – ha a hatóság rendelkezésére álló adatok alapján a tényállás tisztázott – automatikus döntéshozatal esetén huszonnégy óra, sommás eljárásban 8 nap, teljes eljárásban hatvan nap.

### Eljárásban vizsgálendő kérdések és az eljárás menete

A lakcímbjelentés tárgyát képező ingatlan tulajdoni lapja alapján a jegyző megbizonyosodik a szállásadói jogosultságról. A hiánytalanul kitöltött, és aláírt lakcímbjelentő lap átvételi elismervény példányát visszaadja az ügyfélnek, majd a központi személyiadat- és lakcímnnyilvántartásban rögzíti a változást, ezt követően továbbítja a bejelentő lapot a Veresegyháza Okmányiroda felé a lakcímkártya kinyomtatásának céljából. A nyomtatást követően az okmányiroda a kívánt címre postázza az ügyfél lakcímkártyáját.